X Tedye To
TEWTO 60V BLEN o

(Traveukool)

1/ Tlage pepikd guAa A4 > -

4 @O A4 = 16 eehideg

2/ Ba\ td To £vd TAVw
6T0 AMO W6TE MOVO TO
wed)to vd Gdlvetdl.

3/ Aimdwet td mposektika 6TN ‘
MEsN Kdl TTdTd KdAd To enpelo
TTOU Td EXELG SLTAWGEL. —




4/ Tid va evieelc TIG 6eNJEC, KAVE

5/

6/

U0 TEUTTEG KAl 6TN 6UVEXELD
TEEVA pld KOPdENd Kdl d€6 Th
GLOYKO. %

Aoyee évav titho eto B8N o sov

Kdl Qwyedglee To eEWGUN.

Z8[H]
Mrmopels vd yedyelg oL d€Nelg %@%

610 BLBNO 60U — pLa l6Topla 1 ToLnpdTA.

Mrmopels emisng va Cwypdglsels elkoveg
N ekited. H To TEWTo 60U KOWLK.

=% gre ¥

. +0 TEAEIO
BIBAIO
KAT S

TO0 EFPAWA

| oemr TEA
Mrropelg dkopa va

gTLagels oM BL8Na Kdl vd Ta xdeleelg!

Q

LN




